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ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2019 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro, do ano de dois e mil e dezenove, às 
18,00 (dezoito) horas, na sede da Casa da Cultura de Jahu, reuniram-se os mem-
bros do COMDEMA-JAHU, nomeados pelo Decreto nº 7.465 de 23/01/2019, a fim 
deliberarem sobre a seguinte ordem do dia:- I – Eleição dos membros da Diretoria,  
e, II – Constituição das Câmaras Técnicas e Grupos de Trabalho do órgão. Os tra-
balhos foram dirigidos pelos conselheiros Elísio Eduardo Henriques Abussamra e 
Paulo Roberto Ferrari, com a presença de 17 (dezessete) conselheiros titulares e 
14 (quatorze) suplentes, ao final identificados e assinados. Iniciados os trabalhos, 
a mesa fez a chamada nominal dos conselheiros nomeados, convidando-os a assinar 
a Lista de Presenças. Em seguida  deu-se a eleição da Diretoria, apurando-se a a-
presentação de chapa única, com a formação seguinte:- Presidente – Valéria Lopes 
Rodrigues; Vice-Presidente – Luiz Fernando Dias da Silva; Secretário – Paulo 
Roberto Ferrari e  Secretário Adjunto – Luis Fernando Geber Pupo. Procedidas 
as discussões pertinentes, realizou-se a votação, apurando-se a aprovação da chapa 
única pela unanimidade dos presentes. Em seguida a Presidente eleita, Sra. Valéria 
Lopes Rodrigues, propôs que as Câmaras Técnicas e os Grupos de Trabalho fossem 
formalizados em reuniões posteriores, ou de acordo com as necessidades das pau-
tas apresentadas nas plenárias. Propôs ainda que as reuniões plenárias fossem rea-
lizadas nas primeiras terças-feiras de cada mês,  sugerindo que a reunião de mar-
ço/2019 fosse agendada pela Diretoria e comunicada via-email a todos conselhei-
ros. As proposituras da Sra. Presidente foram aprovadas pela unanimidade dos 
presentes. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos e delibera-
do que a aprovação e assinaturas da presente ata seriam formalizadas na reunião 
seguinte. Jahu – 27 de fevereiro de 2.019.  
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